REIRA FH AR EBRAHE

CHENGDU JIURONG POWER TECHNOLOGY .,LTD

S0 AEH IR IAE R
il BN KRR T E
BEiE : 028-83232058 &K : 028-83230058
mItE - WWW.JURNPOWER.COM

& TLIRN =R

= 3> |
= G B 5 A
P e Yot T L
R A RS R SRR SR R E

JURN POWER

CHENGDU JIURONG POWER TECHNOLOGY .,LTD

IR EH IR EBIRAHE

FHHOERE | —RIEAK | TRNERE | TENRS

Advanced managementfirst—class technology,reliable quality and perfect service



 —REEA, TIRNRE. TENRS
anagement, first—class technology, reliable quality and perfect se

@)

) T

REBABENRIRERATRIUM A EEEBERERERAREFSHEERNR
FHIRE. BAOBRFRENTIRAZE,

RNEAUETRABRMAKTE , REURNBERESERRSTERHE , HAFREH
BmBrmiEN  KIEESEENAHZORAMEWHNZRRRAER  RoESHEFH
REREX , MAFEZEERELENEREERETES  NERERHTRANERE
MRS | RTTEBRERE. TETREEE , FERNAPTYRENE. RERAERE
MREM. REMEMEFEL.

FAISE. EREXREH  RNBTREFENEEFENTEHFRER ; FiK
TIRITAFRIFTR , LRAPHERITITHNE. KK, HIVBREFR "BmEKEB. Tl
BlFEr. TlER. ROURS" NEEER | RRER "HAONRTE. DRsHT.
RSAOAE" WEREX , AAFRHRTENEEREREREREERSERTT

e

dIMOd NdINr



Hx CONTENTS

& PAGEO3-

& PAGEO7-

¢ PAGE11-

¢ PAGE13-

& PAGE15-

& PAGE17-

¢ PAGE21-

& PAGE25-

& PAGE31-

¢ PAGE35-

04

10

12

14

16

18

24

28

34

38

BREEH

OBEES

EREXVFIE B =R

BYFAXR—EGFX

BRYFXR—RBEFFX

NREEHEH

BB ASR

BRI EIE KRB AR

BIRIBIRAAPF

B IERNARERSVG

LKL LRI

S

1

‘o N

PRODUCTION
EQUIPMENT

‘ ¢0/1T0 3I9Vd



@ @ . - Ky
QY HBRIME G BEINE
JLIR”RN JLIRN

ERANE
Product certification

ABBHEFRNELSE , —ERRERKATNE. TUARE , NTLLEESITEWHERTIR.
JURN Electric Power In terms of product certification, has been closely following the national
technical standards and industry standards, so that you can use it in all walks of life without worry.

)

] e
{(MAS i

18 361

2016 WIS o

[y
3
7

N f,
ol

TEST REPORT

MBERE wwRE KRB RE
TEST REPORT

| R E

TEST REPORT

REPORT TEST REPORT

EREwH AR i
Mazme of producrs:
Faik: BMEATTR FhE A 1L i bal BRI BT FREE: M b
Name of produets: Type Spadficalion Mame of prd N ol priducts;
W EFKG037 BT TR LW USG50 5F LS ErRs0 mEaE. T 2
Iype Spevificaion Iype Spevificaion Iype Spevificaion Type Specification
EEA: b A L R A A HEER: i EFA: g R A £ EFA: o T 2 A B
Consign Uit 7M[“— Kind of sest: Consign Uit 7M[“— Consign Uit 7M['\_ Coasign Unit:
AR AR AR A
Kind of test: Kind ot tes: ] Kind ot tes: Kind of sest:
Mﬁﬁtﬁﬁﬂa vt il
e China National Cenfafi iy Sufer sl EE EHEE
s Fleatrieal Contral i Duuipiment | s hat o Nt T
Eleet 3 HE R4 F Elzerrical Elevtrivul €
REX [RAE = F Chis

Thurjin Lanelon i praent Test CO.

Tipnjin “Tisnchuan Flectr fent Tnspectio

Thurjin Lanelan 1R

i prnent Test U0

Thurjin Lanchuan

peneot Test CO. Electrival Conteol

EREf

EpERnARLR

I vision and Test ol
%‘ i Fiuipment 1CCTT)

“ianjis Tianchuan Electival Conte! Fquipment Test Cor_ 1 td

PR b
RS ":ﬁ B

S

TEST REPORT

EREER: SETEOTE

Nae of prducis:

TS A EICE-480
Type Specification

B ARG
Cunsipn Usit:
A W
Kind of s

Q% visian an
é\\ﬂ- tipment 1

“ianjin Tianchuan Electiva Connet Fquipment Te

TEST REPORT

PmE#H: FhEFE

Name of products:

LSHfE: ETC50
Type Speci fcation

BHA: EMHRL R
Consign Unit:
AR Eeid]
Kind of tast: |

Blectrival Coutrod
E 3L

Tianji Tiunehuan Electrival Centrol Equipment Te

TEST

falt-t 8
Manie of prodners:

WS
Lype Specillcinior

E T R——

Consign Unit:

Ml 2R

IKind af sl

T Lanchwen 1

&

R & ool =

TEST REPORT

REPORT

it o
Name of produls:
EReEETTR

S

Type Specification:

KIEC-A0=4
A
Censign Tt
AEHHERERA A

TR

TEST

FREH:
[SEI SN WL M ol products:

BlaA
1 Type Specification:

FUUBRKTD O

A A R A

Fleetrical Contral

RERA

REA e MR

Vignjin Tianchuan =lcctten

Wk E

REPORT

EHSRIULE

FIL{CKSG0.68:30-7-1

B

IHPRAR)

. s TESTING
’xf:?\‘&" HAS Ladi:
[2008: RdE 0mr ¢ 5
BEERT: 209WTTS
Report Now —

China National CentfaTit QuulietSupervisicu and Test of
LG Byuipent (CCD1)

ent Inspection Co.Ltd.

¥0/€0 3I95Vd



$& TURNZzE2n

View

§£F =EZlE

iﬁﬁ%ﬂ} ﬁﬁ“ﬂﬁo

Ri

FE“?EJEA"

_JJ:*

ﬁfo

D wmmn
JLIRN

‘ 90/50 3I9Vd



> o) i}
W mnemE GP mpORE
JLRN JURN

@,jj @,g og PR L 4 9|‘H3RTI -

Pl il

ECRIERREER A ERASREBEHRREEEESTAL
BEME  BMRRBEERITFHNEE.,
REHEMERASESEERSREA , BT K ANESTERLURE g = g =
BABNTIEREMNEE, BERBRRTHBRBALEEFEEE , Bidoitn i .
EHBEASETFEHNSHT , tIATHEERAFT—RAREFIEAR
B FE S8, f— — | — —
I N 1o 4y %
. b~| = ,[_'i
*RSEN | PELPEL | EESVEINET)
o|ele SN0 )Es -
& B
\ L2+1 T L2+1
EC(B K MJ))-O- O -0O-0O N ;
A -
IR :
38 =
A #F £ & & B ey <wn § 8 =
5 B X B i T >H E5H%
BB oE {4 B 5 S ERE
5 A x B IE 8 gBEE 3
® B 7N & S 2
= i i
R 9
= =
oIS
sFRAS (INEEIPES )
*BRABII2000m ( BEREERSER ) a |
*FABEESIEE-40°C~ +45C i~ 3t 5 - M ‘

\ . PR IR A B 4 3
CHITIBEHFYARAKTISN B EHAKFION D1
TEAEESAZEMERTMES K. KESZS5H
«FREHMEIFIE - Mli

M gl
ol [ ] 9.5
(114
= (B Ve
s FEARSEH

) Qo @ —

*HEEE :130V~1000V AR IEHR -In-:l @ @3 @) ~ -

*AEBE : 1kvar~40kvar =+ BB ( #Bid40kvarE B4 %174 , =58/ 2200kvar) L p p :5

CEMEME  0%~+10% ﬂf“& Je "

oMIERE : #%@ :2.15Un/5S; &= : 3kV/10s t o

~

SR BN R IR M A R WEERS , 60-180 AKEBE S0 RIUT 200 | S

*EIESNER : 50Hz/60Hz (60HZIEIT L5 AT =45 BI5EBE ) 220 o)
S r— | — S —

Ji % 3t &b




> o) -
% mpmms by mhmEs
JLRN JURN

¢ FmitBSHE ¢ “mitBE SR

R | AR | BWMINERT | THONERT | RERT (R0 | IRHEEE | SN
Hz | kvar | L*W*H L1*W1*H1

BISHIE BS

Hz | kvar D*H M*L P eyl

R | B8 | MERY | =RRT ‘ 1ZFE RS ‘ 4

BKMJ-0.45-5-3-C 450 50 5  207*74*140 196*66*115  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.45-5-3-Y 450 | 50 5 | ®76*240 @ M12*16 30 Bt j==}i7
BKMJ-0.45-10-3-C 450 50 10  207*74*150 196*66*125  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.45-10-3-Y 450 | 50 10 | ®76*240 = M12*16 30 B+ far
BKMJ-0.45-15-3-C 450 50 15  207*74*180 196*66*155  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.45-15-3-Y 450 | 50 15 | ®86*240 | M12*16 30 Bt =<5i7
BKMJ-0.45-20-3-C 450 50 20  207%74*210 196*66*185  191*59 6 25 G N =517 BKMJ-0.45-20-3-Y 450 | 50 20 | ©96*240 | M16*25 30 B far
BKMJ-0.45-25-3-C 450 50 25  207*74*245 196*66*215  191*59 8 28 WE BKMJ-0.45-25-3-Y 450 | 50 25 | ®106*240 | M16*25 35 Bt far
BKMJ-0.45-30-3-C 450 50 30  207*74*275 196%66*245  191*59 8 28 WE A BKMJ-0.45-30-3-Y 450 | 50 30 | ®116%240 | M16*25 35 B+ far
BKMJ-0.48-5-3-C 480 50 5  207*74*140 196*66*115  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.45-40-3-Y 450 | 50 | 40 | ®116*290 = M16*25 35 Bt =<5i7
BKMJ-0.48-10-3-C 480 50 10  207*74*150  196*66*125  191*59 6 25 T =z BKMJ-0.48-5-3-Y 480 50 5  ®76*240 M12*16 30 EIE B
BKMJ-0.48-15-3-C 480 50 15  207*74*180 196*66*155  191*59 6 25 I R =57 BKMJ-0.48-10-3-Y 480 50 10  ®76*240 M12*16 30 Bt faw
BKMJ-0.48-20-3-C 480 50 20  207*74*210 196*66*185  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.48-15-3-Y 480 50 15  ®86*240 M12*16 30 EitE J==}i7
BKMJ-0.48-25-3-C 480 50 25  207%74*245  196*66*215  191*59 8 28 T =257 BKMJ-0.48-20-3-Y 480 50 20 ®96*240 M16*25 30 Bt y=<}i7
BKMJ-0.48-30-3-C 480 50 30 207*74*275 196*66*245  191*59 8 28 G I =517 BKMJ-0.48-25-3-Y 480 50 25  ®106*240 M16*25 35 B far
BKMJ-0.525-5-3-C 525 50 5  207*74*140 196*66*115  191*59 6 25 I N =517 BKMJ-0.48-30-3-Y 480 50 30 ®116*240 M16*25 35 Bt faw
BKMJ-0.525-10-3-C 525 50 10  207*74*150 196*66*125  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.48-40-3-Y 480 50 40 ®116*290 M16*25 35 EitE J==}i7
BKMJ-0.525-15-3-C 525 50 15  207*74*180 196*66*155  191*59 6 25 WE A BKMJ-0.525-5-3-Y 525 | 50 5 | ®76*240 = M12*16 30 EHE J=<5i7
BKMJ-0.525-20-3-C 525 50 20  207*74*210 196*66*185  191*59 6 25 G N =517 BKMJ-0.525-10-3-Y 525 | 50 10 | ®76*240 | M12*16 30 B far
BKMJ-0.525-25-3-C 525 50 25  207*74*245 196*66*215  191*59 8 28 WE A BKMJ-0.525-15-3-Y 525 | 50 15 | ®86*240 | M12*16 30 Bt far
BKMJ-0.525-30-3-C 525 50 30 207*74*295  196*66*265  191*59 8 28 WE A BKMJ-0.525-20-3-Y 525 | 50 20 | ®96*240 | M16*25 30 B+ far
BKMJ-0.25-5-3YN-C 250 50 5  207*74*155 196*66*125  191*59 8 28 wE B BKMJ-0.525-25-3-Y 525 | 50 25 | ®106*240 | M16*25 35 B J=<5i7
BKMJ-0.25-10-3YN-C 250 50 10  207*74*165 196*66*135  191*59 8 28 WE 2/ BKMJ-0.525-30-3-Y 525 | 50 30 | ©116*240 | M16*25 35 B far
BKMJ-0.25-15-3YN-C 250 50 15  207*74*215 196*66*185  191*59 8 28 HE 2/ BKMJ-0.525-40-3-Y 525 | 50 | 40 @ ®136*290 | M16*25 35 Bt far
BKMJ-0.25-20-3YN-C 250 50 20  207%74*245  196*66*215  191*59 8 28 WwE B BKMJ-0.25-5-3YN-Y 250 50 5  ®76*240 M12*16 30 Bt 2
BKMJ-0.25-25-3YN-C 250 50 25  207%74*295  196*66*265  191*59 8 28 =07 BKMJ-0.25-10-3YN-Y 250 50 10 ©86*240 M12*16 30 Bt =317
BKMJ-0.25-30-3YN-C 250 50 30  207*74*330  196*66*300  191*59 8 28 WE 2 BKMJ-0.25-15-3YN-Y 250 50 15  ®96*240  M16*25 30 B =317
BKMJ-0.25-40-3YN-C 250 50 40  253*95*295  242*90%*265  233*77 8 28 WE 2 BKMJ-0.25-20-3YN-Y 250 50 20 ®106*240 M16*25 30 Bt =52
BKMJ-0.28-5-3YN-C 280 50 5  207*74*155 196*66*125  191*59 8 28 HE 2 BKMJ-0.25-25-3YN-Y 250 50 25  ®116*240 M16*25 30 Bt 2
BKMJ-0.28-10-3YN-C 280 50 10  207*74*165 196*66*135  191*59 8 28 wE 2 BKMJ-0.25-30-3YN-Y 250 50 30 ®116*290 M16*25 30 Bl =317
BKMJ-0.28-15-3YN-C 280 50 15 207*74*215 196*66*185  191*59 8 28 HE 2 BKMJ-0.28-5-3YN-Y | 280 = 50 5 | ®76*240 @ M12*16 30 Bt =417
BKMJ-0.28-20-3YN-C 280 50 20  207*74*245 196*66*215  191*59 8 28 HE 2 BKMJ-0.28-10-3YN-Y | 280 @ 50 10 | ©86*240 | M12*16 30 Bt =417
BKMJ-0.28-25-3YN-C 280 50 25  207*74*295  196*66*265  191*59 8 28 HE 2/ BKMJ-0.28-15-3YN-Y | 280 | 50 15 | ®96*240 = M16*25 30 B+ ==}
BKMJ-0.28-30-3YN-C 280 50 30 207*74*330 196*66*300  191*59 8 28 HE £ BKMJ-0.28-20-3YN-Y | 280 | 50 20 | ®106*240 | M16*25 30 Bt =317
BKMJ-0.28-40-3YN-C 280 50 40  253*95*295  242*90%*265  233*77 8 28 WE 2 BKMJ-0.28-25-3YN-Y = 280 = 50 25 | ®116*240 | M16*25 30 B =417
BKMJ-0.3-5-3YN-C 300 50 5  207*74*155 196*66*125  191*59 8 28 WE 2 BKMJ-0.28-30-3YN-Y | 280 | 50 30 | ®116*290 | M16*25 30 Bt B
BKMJ-0.3-10-3YN-C 300 50 10  207*74*165 196*66*135  191*59 8 28 WwE B

BKMJ-0.3-15-3YN-C 300 50 15 207*74*215 196*66*185  191*59 8 28 wE 2 oy e ey —— v pr— >
BKMJ-0.3-20-3YN-C 300 50 20 207%74*245  196*66*215  191*59 8 28 WE 2R BIEHIE f\i %Tf\;if o ’zﬁﬁ’ﬁf SESREL (RIERIE | ST
BKIMJ-0.3-25-3YN-C 300 >0 25 2077747295 1967667265 191759 8 28 il BKMJ-0.45-40-3-B 450 50 40 220*103*290 180%*95*260  200*70 28 Vil =<
BKMJ-0.3-30-3YN-C 300 50 30  207*74*330  196*66*300  191*59 8 28 WwE B BKMJ-045-50-3-B 450 50 50 220103320 18095290 20070 28 5 fw
BKMJ-0.3-40-3YN-C 300 50 40  253*95*295  242*90%265  233*77 8 28 WE 2

BKMJ-0.48-40-3-B 480 50 40 220*103*290 180*95*260  200*70
BKMJ-0.48-50-3-B 480 50 50 220*103*320 180*95*290  200*70
BKMJ-0.525-40-3-B 525 50 40 220*103*290 180*95*260  200*70
BKMJ-0.525-50-3-B 525 50 50 220*103*320 180*95*290  200*70

28 R /B
28 Yt 2 =<
28 Vot 2=
28 Vol

8
8
8
8
8
8

MERRERTRESE | USRS AE , WIRITHFE.

0T/60 3I95Vd



2 S
QY WIS G iR s
TURN TURN

¢ IMERTE
3NEL LB -]

(@ - a 37 ﬂf? © i Jélﬁ$

®
VSR EE AT 230V—1000VEE h &G erh , S5HEAERAREM SRR |, HEEE—
IEIRIAER |, PSRRI EE ) S R E R ERAS R, B A BRI Ees a5 |, KA T -
AL, MERTES%kEH , ESEEMmKk. rmEAIdEee il SUEF. =_FEI\. o
IRFHE, AN, DU O B 5o P
L 3 E=3="8V} L | W L2

o FmikBISHRE

EL (C K SG) Ovs0-0-0
T T T T T T T T B BE LEEBESE B *9HI2RTI i;f“zéRTI i;f“zéRTI REFLR
2 @ F = i 55 Boww Vac kvar L*W*H(mm) L1*W1(mm) L2*W1(mm) (mm)
5 B X W E E o= CKSG0.45/10-6-3 450 10 6% 180*135*180 100*75 160*75 O7*11
? &£ 2R i) ﬁ = zjh 1o CKSGO0.45/15-6-3 450 15 6% 180*135*180 100*75 160*75 ©7*11
L BX £ = = B
25 | EAN CKSGO0.45/20-6-3 450 20 6% 210*165*205 100*95 160*95 O7*11
g — CKSGO0.45/25-6-3 450 25 6% 235*165*210 120*100 180*100 ®10*16
{57% CKSGO0.45/30-6-3 450 30 6% 235*170*%210 120*105 180*105 ®10*16
CKSGO0.45/40-6-3 450 40 6% 235*180*225  120*115 180*115 ®10*16
CKSGO0.45/50-6-3 450 50 6% 270*190*250 140*115 200*115 ®10*16
- CKSG0.45/10-7-3 450 10 7% 180*135*180 100*75 160*75 O7*11
‘ E Fﬂ ﬁ iﬁ CKSGO0.45/15-7-3 450 15 7% 180*135*180 100*75 160*75 ©7*11
CKSG0.45/20-7-3 450 20 7% 210*165*205 100*95 160*95 O7*11
PR/ (INBF3RF ) CKSGO0.45/25-7-3 450 25 7% 235*165*210  120*100 180*100 ®10*16
*BIRANEIE1000m ( BiSREEEMT SRITIRER ) CKSG0.45/30-7-3 450 30 7% 235*170*210  120*105 180*105 ®10*16
*[FE=SIRE-40°C~+45°C CKSGO0.45/40-7-3 450 40 7% 235*180*225  120*115 180*115 ®10*16
SIEXHERE | HIFIAKTFIS% , BFEEIAKXTFI0% CKSGO0.45/50-7-3 450 50 7% 270*190*250  140*115 200*115 ®10*16
*FEESAZEIMMATIRMESIKR, KEESETE , TRIZUERE) CKSGO0.48/10-7-3 480 10 7% 180*135*180 100*75 160*75 O7*11
S TR EMNRIZIERD CKSGO0.48/15-7-3 480 15 7% 180*135*180 100*75 160*75 O7*11
oZ5 PIREE - A5 HERESIRME. IR, IBIEMSR. SR ENBIS IS CKSGO0.48/20-7-3 480 20 7% 210*165*205 100*95 160*95 O7*11
CKSGO0.48/25-7-3 480 25 7% 235*165*210 120*100 180*100 ®10*16
CKSG0.48/30-7-3 480 30 7% 235*170*210 120*105 180*105 ®10*16
CKSGO0.48/40-7-3 480 40 7% 235*180*225  120*115 180*115 ®10*16
‘ ;i * § %& CKSG0.48/50-7-3 480 50 7% 270*190*250 140*115 200*115 ®10*16
CKSGO0.525/10-14-3 525 10 14%  210*165*205 100*95 160*95 O7*11
*RIFFR[E:A00V(=48)/230V ( B21H) CKSGO0.525/15-14-3 525 15 14%  235*170*210  120*100 180*100 ®10*16
o IERBES - 1.7In CKSG0.525/20-14-3 525 20 14%  235*180*210  120*105 180*105 ®10*16
*IJEB/ERES : 1.1Un CKSGO0.525/25-14-3 525 25 14%  235*180*225  120*115 180*115 ®10*16
+1.35In;EFF : <40k CKSGO0.525/30-14-3 525 30 14%  270*190*250  140*115 200*115 ®10*16
*1.8InZM4E @ 20.95 CKSGO0.525/40-14-3 525 40 14%  270*200*265  140*120 200*120 ®10*16
*EHRURE : +3% CKSGO0.525/50-14-3 525 50 14%  270*210*275  140*130 200*130 ®10*16
#1832 - <40dB ; CKSGO0.28/10-7-3F 280 10 7% 180*135*180 100*75 160*75 O7*11
' CKSGO0.28/15-7-3F 280 15 7% 210*165*205 100*95 160*95 O7*11
CKSGO0.28/20-7-3F 280 20 7% 235*165*210  120*100 180*100 ®10*16
CKSGO0.28/25-7-3F 280 25 7% 235*170*210  120*105 180*105 ®10*16
CKSGO0.28/30-7-3F 280 30 7% 235*170*%225  120*105 180*105 ®10*16
CKSGO0.28/40-7-3F 280 40 7% 235*180*225  120*115 180*115 ®10*16

HMERRERT N MESE | USLSYWRITAHE , WiBITRIFE,

CT/TIT 3I9Vd



> sanx

CKD P
Y EaF*% ” TURN

JLiRN I

¢ SMERTHE

IRIAXR—ESHX
o =R |

SEBBNEATX  AGENHE. FEEE TREEENSES. XA |
RETERA, BRRTHISSERESANRNAREER  VENTS
HRSHEENEN ANESRE , G222t THRESRE, RESFHE |
BELREERA , TLNBERMBIMEAN , BGEN RN ETIA I
3s,

TRERSAFAXTRRATBHERANBRANKSEN  TERE |
ERTREMSHERE , KIMSRHESE , BEESSTFENBOERS
B, BHSHRBERA (YB) & ; MISSRY , TB8R, ErEDe
ERSENRIASER  BASERAFXLSTRINMES , XRENH |
FFE AR A A

G oBERY |

HIMS &2
BT 5E

'EaFx

123
140

~N

maEsN — O
4“3

4“3

}Ng‘m
ﬁ&m%g——{m

L ~%

: ig & a7 |

5 i ft% %gé |
* E m Hu% 127% Egic H EFK-45-3/400 400 50 25 14095%88  123*79 -4
EFK-45-3F/400 400 50 25 (43%h)  140%95*88  123*79 25
[ EFK-60-3/400 400 50 30 140*95*88 123*79 B
I EFK-60-3F/400 400 50 30 (£%h)  140%95*88  123*79 25
SIMTIRE - 25°C~ +60°C EFK-80-3/400 400 50 40 140*95%88 | 123*79 =i
SHERSREE 1 20°CHT , FEBIF90% | EFK-80-3F/400 400 50 40 (9%h)  140%95*88  123*79 2
+/SIRERE © <2500m I EFK-45-3/400) 400 50 25 140*95*88 | 123*79 =
I EFK-45-3F/400) 400 50 25 (43%h)  140%95*88  123*79 25
EEEW i EFK-60-3/400) 400 50 30 140%95*88 123*79 =i
~PFER SRR ER TSI AN I 78 EFK-60-3F/400) 400 50 30 (£%h)  140%95*88  123*79 27
YKER SRRV E PR F A e SR E RS | EFK-80-3/400) 400 50 40 14095%88  123*79 -4
» 4 F SERTE R TR IR R B SRS [ EFK-80-3F/400) 400 50 40 (%)  140%95*88 123*79 2

U SR RIIT XS H AT AT IR SR TR I

*ERARSH

WERRERTRMSE | USRI AE , WIBITEFIE.

*RFRE | ZHBERLSZTUAKRTF+20%

SR E B <5% , WU HELR |
o4 = :50Hz+5% |
*ZRTEEER - 45A ; 60A ; 80A;

32| 400V I
*IZNiBim: <5le H

vI/€T 3I9Vd




; o) e
@fﬁ? = i) & FF £ u Gy RBAEFX

JLIRIN I JLIRN
[ .
| ¢ IMERTE
IErjﬂt ;e \
BEIH =7
[ -
I ® O oo oo :::H
= R I 0000
’an*ﬂ%)— H © pe=—
H 0929
Y B2y
RIVER—MFATE , AELVBREHARR  IERERHBRENE |
F | EEHERTE N B A ST HRIR Y] , RTINS A S Ie P A SR A e
RERE. BRENTE. GPNRESHEGEXEWINRIIEERA RHT. [ ol © 2
W R G 51T SR R B B — B AR AT IR I TSNS , LABBARES., “ by R o
[
*BISEHEW [
[
[ ®
E TsC-0O-0O/0 [ oo, :
0 O [froferoe L
[ 35 ‘
A2 B B oww = H LR
2 B §sg & !
AN =) b =
A S S N I o itz
B = H

k-
¢ ERHRKIE [

] ETSC-30-3/400 400 50 30 216*119*185  198%35 B
P ETSC-30-3F/400 400 50 30 (4% ) 216119185 19835 2
* ¥R A#RIT2000m ) [ ETSC-40-3/400 400 50 40 216*119*185  198*35 s
*AEZSIEE-40°C~+60°C ' ETSC-40-3F/400 400 50 40 (4> 216*119*185  198%35 £
SAEXRE : B¥EYAKRTIS% , BFIRKTIO%, H ETSC-50-3 4/100 400 50 (?o%M 216*119*185  198*35 %ﬁj
BESSAS MRS, KESESR , RRIZUER. [ ->0-3/ 7
* A ERIZIE, | ETSC-50-3F/400 400 50 50 (43%h) 216119*185  198*35 2
oZEFIRES - ZILFERESRME. TR, BIEMSK. RIS ERNEIRIAE ETSC-60-3/400 400 50 60 216*119*185 198*35 far

[ ETSC-60-3F/400 400 50 60 (4% ) 216*119*185  198*35 2

MERRERTRMSE | USRI AE , RIBITEFE.

OBEARESH H

*ENERE : AC380V~690V
*FAESNZ : 50Hz~60Hz I
+5iZE B : 20KVAR , 30KVAR , 40KVAR,50KVAR, 60KVAR Z4#8

oi4IEE : DC 12V / 10mAR RS2 B SR His4BE [
* NN R AFE) : <20ms |
*HMER T (LxWxH) : 216x119%x185mm

o LEEI MR : 198x35mm I
*FFFLR : 180x120mm |
o RIEIRI T, 1 4% 6

‘ 9T/ST 3I95Vd




> mEEmEE |
JLIR”RN

MBI AR B
& 7= i H

BRETI MR AR IR st O, HIDREGRA, THeenE. 15
BEER  FRERETE  BUEHMIBEERRRY)  REEREY  RESEHE/ER
RORIFRREER | PRREIR | ERERE. |

L 3: =13 V] |

|
— 0

N
: 444444{[]
, 4“:'
4“3
ﬂ‘“j
4“3

2 2§ SE 4%3p 27 %aE5 H
= = T B2k g7 &g
R m & #p 883% 3% sERy |
s & 5 B Em i HESX
= B W afF
1S EBIURN ?’EU a1 J:F;Q Fidl H
. % 7

1 ———fm
—

B |
5 ¥ it
" (a¥ [
= 2 =1

IBBIEE —{N
‘g%mzw—%

i
0¥

¢ (FHKIR = H

*}51k <2000
*BfE :-25°C - +60°C [
SR <90% I

+HE  AENRELRIERK. TRURABERBIREBIISK , TSBERIR

*EREH H

*EBJEER & : AC220V+20%

*EESNE : 50Hz |
*BiflIhaE : RS485 H
<HUEEERR : 0~5A

ER AR B A SEHE AR, F DR RS |

D mEEME=
JLIRN

*IIMERTHE

12BR¥IBE /RER

2488 &

BaEmAER

QOGO

113

113

113

HE
113

128

128
113

99

113

EQ-24/1S
EQ-24/1E
EQ-24/1EF
EQ-24/1SF
EQ-24/1EJ
EQ-24/45Q
EQ-24/4SQF
EQ-24/45Q)
EQ-24/4SQF)
EQ-24/4SQT
EQ-24/4SQFT
EQ-24/ZM2

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

12
12
12
12
12
24
24
24
24
24
24
24

MERZERTRMSE USRS AE , WIBITEFE.

120*120*90
120*120*90
120*120*90
120*120*90
120*120*90
120*120*106
120*120*106
120*120*106
120*120*106
120*120*106
120*120*106
128*128*99

113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113
113*113

DC12v
DC12v
DC12v
DC12v
FRE
DC12v
DC12v
FRE
FRE
DC12v
DC12v

< L L L

‘ 8T/LT 3I95Vd



& mgmpmms
JLIRN

&2 TLIRNZSeBN

WA e

Quality P
Y

AN EE\ R IhZ % x m~"‘

‘ 0¢/6T 3I9Vd



> &
@% ERERHE AR QY EHEEREDBESE

JLIRN JLIRN
SHACBIHE SR HAcBIBERR
“« 0?‘5’:1‘&% ‘Fﬂ&ﬂ%ﬁ%

Sy — HERE MEFE  HMEIRT TRRT

EICRIIBERBNEETRBEATX. BERSFHENEREI—IK,
BRA—EBESRUHNBLEER  XHFMENETERTHMZEER

Vac kvar L*W*H(mm) L1*W1(mm)

RRANGHRS, CREHERRES. FREN. FAERE. &P EIC/450-5+5-M2 | SS3tHh | 450 | 10(5+5) | 340*70°235 | 36050
EHE. TREERSMA. HEEFRENREERBRETINIMEN
=k EIC/450-5+10-M2 | XSt 450 15(5+10) = 340*70*235 360*50

EIC/450-10+10-M2 | XuEdt4h | 450 20(10+10) 340*70*235 360*50

*BSEVN

EIC/450-10+15-M2 | Xidt4h 450  25(10+15) 340*70*280 360*50

E IC/O-0+0 - M2
T T T T T EIC/450-10+20-M2 | S0tttk | 450  |30(10+20) 340*70*320 | 360%50
A B @£y W Wo o= EIC/450-20+20-M2 | UGtk = 450 | 40(20+20) 340*70*320 = 360*50
B B BN T rog=:l Y
K R 2489 2 %% ~ EIC/450-25+25-M2 | Uitk | 450 50(25+25) 340*70*340 = 360*50
5 B H e S~ ,E-[
28 5 3 &
B G EIC/250-5-M2 =iESHh | 250 | 5(9%N) | 340%70%235 | 360*50
%@ %ﬂ EIC/250-10-M2 =HEok 250 10(%%h) | 340*70*235 360*50
E B
=
o(FHIAIS EIC/250-15-M2 =iS%h | 250 | 15(3%N) | 340%70%280 | 360*50
*FR/FS (NGRS ) EIC/250-20-M2 =M5% | 250 | 20(5%b) | 340*70*280 360*50
EERBE | <2000 X
CHRRIBE : -25°C ~ 55%C EIC/250-25-M2 | =#84%k 250 | 25(5%%Y) | 340%70*280 | 360*50
CIEXIIRE : 20% ~ 90% ( FEAO°CET )
e XS[EH :79.5Kpa ~ 106KPa EIC/250-30-M2 =5 250 | 30(o%b) | 340*70*340 360*50

CIRBHEM  BENERTIRIERK  TRUBRAEERBIMEBHNSK , TSELR , KEMAZRIZIRE , TRERME.

*RARSH

e T/EEBJE : AC380V/220V +15%

* TYESRER : 50Hz

*HEKF &K, BEEER<S5%

sIMERSE A 5+5~25+25kvar
2% 1 5~30kvar

ETEBEIULTEFITM  RIFE.

IMERBRERTRESE , USEMRTRE , WBITHIFA.

‘ 22/12 asvi



> o
@% HRERHE A QY EHEEEDBESE

JLIRIN JLIRN
*HMERT cES
~TII0 OO0 n'unn\ I}
gt
“,

e

- 360 > | }ro*mej
o O
0 D I:l D u"s*l o0

vz/€c 319vd




%é? 5 56 3D 1l 1 75 B & =5 %é? EREABLE R AR

TLIRN JURN
EeeinF s RBEES S EeHDHIE R A RS
=} =81 =P )
s, = 3 1
& = mitig ¢ FREBsEHEk
EICXEF iR 5S4 25 28 20.4KV, 50HZ (K/ER BB AL,
. . N NI L e = = AN =1 il N L} N
BESIR. RENERKNBERROF—RABREDI EEE. apm DERE . WESR O SERY =RERY
CHESNEAT  RESREATEGE , SHEPST, BRE Vac kvar L*W*H(mm) ~ L1*W1(mm)
BEHEAENE., SRENMEL. SSFEHYMTtEmmee . Mg EICX/480-5P7-M2 TExp 480 7% 5 395*167*480 320*147
%g\ 1EEJITZEEj] EE%Q'%%\ ; TUEEQWT_*EP\]?MEEE%% }Rﬁ'ﬁgﬂ EICX/480_10P7_M2 _:H\:H\ 480 7% 10 395*167*480 320*147
RMEHTNIMEEE, CHETERLEDIMEEBRRBANES FOX/A8015P7 2 . 730 = e E———— 220147
eEmE® , ATTEF—REEEDHMEEESETMERRET , & o ~ 0
FE/N, WEER, MREE, TARAES , FREMRE , fHip EICX/480-20P7-M2 AR 480 7% 20 395*167*480 320*147
FHEERAEDERK , UEZMHESNMA , EN T I M ITTIN4 EICX/480-25P7-M2 FExp 480 7% 25 395*167*480 320%147
EHESER, .
EICX/480-30P7-M2 Hip 480 7% 30 395*167*480 320*147
oREEVW EICX/480-40P7-M2 e 0N 480 7% 40 395*167*480 320*147
EICX/ -0 +0 PO- M2 EICX/525-5P14-M2 FHih 525 14% 5 395*167*480 320*147
T T T T EICX/525-10P14-M2|  tip 525 14% 10 395*167*480 320*147
_ - HZ 0o * * *
A 5 @ iﬁ DF n 5&% " _ EICX/525-15P14-M2|  itip 525 14% 15 395*167*480 320*147
= 1EE F 1 v "_ N
2 8 E¥XL R OEE R X EICX/525-20P14-M2|  #tih 525 14% 20 395*167*480 320%147
L8 Eay 40 A4
g gé = SS T B % - EICX/525-25P14-M2|  itip 525 14% 25 395*167*480 320*147
o= o oo @ o =
% e fi ;{ B EICX/280-5P7-M2 ZAXTN 280 7% 5(55%) 395*167*480 320%147
= ) = ~
1'”?'3 = = EICX/280-10P7-M2 S5%h 280 7% 10(55%M) 395*167*480 320*147
N g 7 EICX/280-15P7-M2 AT TN 280 7% 15(55%0) 395*167*480 320%147
o (FHKIE S ;
EICX/280-20P7-M?2 5%k 280 7% 20(53%M) 395*167*480 320*147

* PR/ (IS ) EICX/280-25P7-M2 | 3%k 280 7% 25(45%N) 395*167*480 320147
oBIKEE <2000

R - 25C - 60 EICX/280-30P7-M2 | 43%h 280 7% 30(43%h) 395*167*480 320%147
. HmE - ~
HEXHERE 20% ~ 90% ( FEA0°CHT ) EICX/300-5P14-M2 | 45%h 300 14% 5(55%N) 395*167*480 320%147
*RSERN 179.5Kpa ~ 106KPa EICX/300-10P14-M2  45%h 300 14% 10(55%M) 395*167*480 320%147
JHERM  AENEERIERSK  TEURKESREMSBHSHE , RSBLE  REBRSRIZIRD , THSEM, ‘ ‘
EICX/300-15P14-M2  43%h 300 14% 15(55%N) 395*167*480 320%147
*REASH EICX/300-20P14-M2  43%h 300 14% 20(45%N) 395*167*480 320%147
-

+ T{EEEJE : AC380V/220V +15%

* T{EJAZ : 50Hz

*BEIR : IEXIK , BB EER<5%

*IMESE 7% A 1 5~40kvar D%k 1 5~30kvar
14% Ft#b : 5~25kvar,3%b : 5~20kvar

TERBIULEEEFITM, RIFTE.

MMERTRERTRESE , USRI RE , WBITHIFH.

zz/ﬂZgaﬁmaﬂaDVd



O mEmERREE o mumHEREEE
JLIR”RN JLIRN

¢ SMERTE E=

Fw

39525

16025 16025

Cx
5

IFLPL

‘ 8¢/LT 3I95Vd



S APF/SVG
JLRN

& TLIRN RS2
Attention

EiE mmeir

MER CR KA T T RS,
F e R EESHIEX,

B ZEFNE,

‘ 0g/6¢ 3I95Vd



o) o e e
G BHiEEES G BHiEEiESE
JLIR”RN JLI”RN

BiRiEiRes 8RR

kY = 3 1
& 7= m il id ¢ FmERSHE
IX-APFEIRFE iR 28 27 IR N FRATIE FH#EDSPE RS RFFE B ot SEIRY RERY
PERE S SRR A S T R AR RIS, TRERES . Vac A PR LawsH(mm) L1HI(mm)
;Tii{;ikiigfbﬁﬁﬁa}:EIE'GJ:FE&?HSF*%#'#% EIAPF-30-400-M1 400 | 30 [EpEL (#1zE ) 500*315*200  341*89
i WS > EIAPF-50-400-M1 400 | 50 RPN (#1ZR) 500*315%200  341*89
EIAPF-75-400-M1 400 | 75 BN (#1ZR ) 555*355200  381*89
EIAPF-100-400-M1 400 100 Epz( (#H1ZE2) 575*440%*232  466*89
eBmESY EIAPF-150-400-M1 400 | 150 [Ehzt (2R ) 585*510*250 536*89
EIAPF-30-400-H-M1 400 | 30 7= (EEE) 200*315*500  350*300
EIAPF-50-400-H-M1 400 | 50 37z (EEE) 200*315*500  350*300
EIAPF-0-0-0-M1 R
EIAPF-75-400-H-M1 400 75 3730 (EEE) 200*355*520 390*360
T T T T T EIAPF-100-400-H-M1 400 100 37 (EEE) 232*440*575  475*300
a2 8 # = T = EIAPF-150-400-H-M1 400 150 37 (BEE) 250*510*585  545*300
T B B X Al
}l% & i = MEREZERTRMESE | USYWRT IE , WBITERFH.
%
s my
5
Eih
=®

o EHIKIR

* P AF SR EF B IFR)

s T{ERE : -10°C~+40°C

*FHEIRE : -20°C~+70°C

¢8Ik : <1000K (1000KLAE , BIEINI00KBEMREEL%)
*HEMIEE 1 <95%

CAZMHNEW , BRRYF , LBEBREXK
‘BEXTEBRUESK , TLENSRIER , FZLR

*RARSH

*ZEEE 1380V (-15% ~+15%)

* T{E4Hi=R : 50Hz/60Hz +5Hz (TR E )
*E R E RS 1 150:5~6000:5
*EIRGEE 1 2-50R

* MR  THDI<5%

*MEETR (F18) :30~150A
*INERMIRIE: -1~

SHEHRINGE © <2kW

o E 1 97.5%

*BHIFER 1 1P20

‘ ce/T€ I9Vd



&Y BHEEES G BHiEEiESE
TURN TURN

* SHMERTE P

2 j]_ [ |
A B ~ ZK AT
pe ® ) ic ' i
1 : APF/SVG
B N2 o
A4
st - .
) Wi . ]
W - L
Mekelalaf] :
e g 5
il il R
0 ]
0 = ® & w2 sl ontinsod aa
E L prs| nzses |_7—| /i“ «wns
" [ — T e L ares \/@7
il
|
o o o
| | | o fona
» a
o ® . 2 q rmag| | = HER
2 = 0 ! - ?
1-912%18% £ 7]
hva-o

ve/ee I19Vd




~ )
S mirEmAELsE D BIEEMmRESE
JLIR”RN JLI”RN

= =1 & # m iR
Sl l3c 3 L

BIETIMEEEE (SVGER ) FRAKLSHNHFE ‘ Fﬁiﬁﬂ%%&%

eIBBIFREHIER  REBIGBTHESMKIENFFREM , FXRA

WARZHN=BFHI  LREEFHIMZER  BEYX
INBUURIFT IO LA (AT RIEFE LRI HME  HN AR5 BISHIE TR

RpHE HiEsE .. MERT TRRT

JdIF ISR

RLCHME B S EHMTINMEB MR EEE, HMEMRTEE Yac - var _ )
%ﬁr 24, BH5ME 7:?;# A IR AR *i o EISVG-20-400-M1 400 20 |Ehst (#128) |500#315*200] 341*89
ks x RERNRIREZSRN, R EISVG-35-400-M1 400 35  |BNEL (H128) [500%315%200| 341*89
%ZK’?\?E*E"ﬂ*ﬁiﬁ%ﬂﬁu‘-%ﬁ%%wfﬁ*&?'@L EISVG-50-400-M1 400 | 50 [Eh (#128) [555*355+200] 381*89
éEﬁﬂﬂﬁ‘t%%ﬁéﬁﬂ“ﬂuHﬂEﬁEH@*ﬁfﬂmﬁﬁ  BEE EISVG-75-400-M1 400 75  |Bp (#122) [575*440%232| 466*89
EEHRZRNER A UEZBRERERERLRER EISVG-100-400-M1 400 100 [Ehst (#128) [585*510*250| 536*89
REFINEE T , LIMANSTIAMERN B, EISVG-150-400-M1 400 150 |Ehst (#128) [640*630*250| 656*89
mESW EISVG-20-400-H-M1 | 400 20 |3z=0 (E#%) [200*315*500( 350*300
= EISVG-35-400-H-M1 | 400 35 [z (E#%)[200*315*500] 350*300
E ISVG= =0 -0—=M1 EISVG-50-400-H-M1 | 400 50 [sz= (%) [200%355*520] 390*360
EISVG-75-400-H-M1 400 75  |aZ=t (BEE) (232*440*575( 475*300
EISVG-100-400-H-M1| 400 100 |3zz{ (B##£) [250%510*585| 545*300
A i i 2 oz X EISVG-150-400-H-M1| 400 150 |37 (B#E) (25076307640 666*420
= E & g
% % % = il IMERBRERTRMESE | ULYRIT HHE , WBITRFA.
3 %
£ )
= 5
B
=

o (FHKIE

* P R(FINEFBIIR)

¢34 : <1000m (1000mAE , FHEMNI00MABEREIEL% )
*T{EBE : -10°C~+40°C

CTEMEEE : -20°C~+70°C

*HEIIRE 1 <95%

CAZHKXEN , BRRF , LWHEESREXK
*BEELBEMESKE  ELENSEERE, FSLRE

*RASH

* T/EEBJIE : 380V +15%

* T{ESAE : 50/60Hz (-10% ~+10% )
* BB RS :150:5~6000:5
*INERREHKRIE : -1~ 1017

* £ RAFE) : <10ms

S TRRINEE : <2kW

*FHENIE1T | RARISNMERF B

*HE 1 97.5%

‘ 9¢/S€¢ 3I9Vd



o mLEmEEs
JLIR”RN

¢ SMERTHE

uuuuuuuuuuuuuuu
-----------------------------

‘ o ; H
W1
W
=== )N
@ &
O O
— " #
I
O o
B L ®
@

D mIEEmE LS

JLiRN

| ®

4-8¥11 FE A,

Eh=C

4-@ 19% 182 2 3|,

¢ B

IETnSERY

Mt @ik
LR L

Rl
"2 um
pins| mamss 2l
e SUBIN - —
T il

e
\DT

Rt
am

‘SE/LE i9Vd ‘



&0 TLIRN =R

7l

BHEK

=i
=M

Bk 78
zIN=3)

LI ZR
bt R
e
I
L
A 75
AN
"R
LT
XiE
ps3Ed

SINCERE SERVICE LISTEN TO
EWES BUORIT

o TLIRNZS®EN

SEHAEE., —ROKRA, IRNEE. TENRS

advanced management, first—class technology, reliable quality, perfect service

ERRS ——FmiEs
ERRS——FREF
ERIRS——REMR
ERES—RAES

EHEF  BY¥ERITRERIIH
ERTHRAFNRBETEAREFTER.

KA BIRIT* 24N R ERIE |, B RE
IHRHEOZABDENZERZIR S NESRF.

RO AEZEERDEREZSRAZIEN , BNE24NT
REXIG , RESLIEIET , FeeMip RS IEAT
BEMIIFERREMEmR. SHER,

FTEHEERENGRAARZAR—H , FEFEARAR
BEE  MRDEREIEER  FRAFBEIOHEH.

Ov/6€ 3I95Vd




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22

